         ظلل الاجابه الصحيحه لما يلي في نموذج الاجابه
	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن انعكاس حول محور x هي
	1

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(3,2)
	د
	(-2,-3)
	ج
	(-2, 3)
	ب
	(2,-3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن انعكاس حول محور y هي
	2

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(3,2)
	د
	(-2,-3)
	ج
	(-2, 3)
	ب
	(2,-3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن انعكاس حول المستقيم y=x هي
	3

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(3,2)
	د
	(-2,-3)
	ج
	(-2, 3)
	ب
	(2,-3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن إزاحة وفق القاعدة 
[image: image1.wmf])
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	4

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(5,6)
	د
	(4,6)
	ج
	(4,0)
	ب
	(2,3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن إزاحة وفق القاعدة 
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3

,

2

(

)

,

(

-

+

®

y

x

y

x

 هي
	5

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(5,6)
	د
	(4,6)
	ج
	(4,0)
	ب
	(2,3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن إزاحة 3 وحدات لليمين و3 وحدات للأعلى هي
	6

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(5,6)
	د
	(4,6)
	ج
	(4,0)
	ب
	(2,3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 180 حول نقطة الأصل هي
	7

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(-3,-2)
	د
	(3,-2)
	ج
	(-3,2)
	ب
	(-2,-3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 90 حول نقطة الأصل هي
	8

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(-3,-2)
	د
	(3,-2)
	ج
	(-3,2)
	ب
	(-2,-3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 270 حول نقطة الأصل هي
	9

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(-3,-2)
	د
	(3,-2)
	ج
	(-3,2)
	ب
	(-2,-3)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن إزاحة مقدارها وحدتين للأسفل ثم انعكاس حول المحور x هي
	10

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(2,-1)
	د
	(2,1)
	ج
	(0,-3)
	ب
	(0,3)
	أ

	 صورة النقطة (2,3) الناتجة عن دوران بزاوية 180 حول نقطة الأصل ثم ازاحة مقدارها وحدتين الى اليسار و4 وحدات إلى أعلى هي
	11

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(2,-1)
	د
	(2,1)
	ج
	(0,-3)
	ب
	(0,3)
	أ

	يمكن وصف تركيب انعكاسين حول مستقيمين متقاطعين بأنه ...
	12

	لا شيء مما سبق
	هـ
	تمدد
	د
	ازاحة
	ج
	دوران
	ب
	انعكاس
	أ

	للشكل المجاور تماثل دوراني رتبته ومقداره تساوي
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	13

	لا شيء مما سبق
	هـ
	رتبته = 4
مقداره= 90
	د
	رتبته = 5
مقداره= 72
	ج
	رتبته = 2
مقداره= 180
	ب
	رتبته = 6
مقداره= 60
	أ

	الشكل المجاور متماثل حول مستوى أو حول محور أو كلاهما أو غير ذلك ؟
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	14

	لا شيء مما سبق
	هـ
	غير ذلك
	د
	كلاهما
	ج
	متماثل حول محور
	ب
	متماثل حول مستوى
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن تمدد مركزه نقطة الأصل ومعامله = 2 هي
	15

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(2,3)
	د
	(1,1.5)
	ج
	(4,6)
	ب
	(4,5)
	أ

	صورة النقطة (2,3) الناتجة عن تمدد مركزه نقطة الأصل ومعامله = 
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1

هي
	16

	لا شيء مما سبق
	هـ
	(2,3)
	د
	(1,1.5)
	ج
	(4,6)
	ب
	(4,5)
	أ
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